Р Е Ш Е Н И Е
№97




       11.07.2009 г.

               гр.Левски

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд



         ІІІ наказателен състав

на 11.07.2009 г.

в публично заседание в следния състав:








     Председател: Евгения Рачева

секретар: Ваня Димитрова
като разгледа докладваното от съдия Рачева

а.н.д. №20094410200391 по описа за 2009 г.
и на основание данните по делото и закона, за да се произнесе, взе предвид следното:


Производството е по реда на Указа за борба с дребното хулиганство.

Акт №7 за установяване на административно нарушение е съставен на 10.07.2009 г. от мл.ПИ при РУ на МВР гр.Левски П.П. срещу С.А. от *, ЕГН *, за това, че последният на 10.07.2009г. в 14:30 часа в * на входа на кметството извършил непристойна проява, изразяваща се в псувни и оскърбително отношение и държание към орган на властта и сбиване със служителя на РУ на МВР гр.Левски – П.П., мл.ПИ при същото управление – като го е напсувал с думите „Д**** полицая му ти ли ще ме гониш”, след което го ударил с юмрук по главата – нарушение по чл.1 от УБДХ. 

Нарушителят е подписал акта, като е записал собственоръчно, че няма възражения.

В съдебно заседание признава само някои от отразените в акта обстоятелства, а именно – допрял ръката си в челото на полицая в опит да го отстрани от себе си. Признава също така, че преди инцидента е употребил алкохол – две бири и едно коняче. Изразява искрено съжаление за постъпката си, признава се за виновен, като обяснява, че осъзнава грешката си, изразяваща се в реакция срещу орган на властта. Няма спомени дали преди пристигането на полицая е псувал в пощата, но отрича да е псувал полицая.

От приложените в преписката безпротиворечиви сведения на свидетелите В.И., М.М. и рапорт на полицая П.П. се доказа по несъмнен начин отразената в акта фактическа обстановка. 


Съдът приема за безспорно установено, че на посочените в акта дата, място и час нарушителят, който е бил употребил алкохол, се е държал непристойно, псувал е пред много хора, имал е оскърбително отношение и държане към орган на властта, какъвто в случая е бил мл.ПИ П.П., спрямо когото А. е отправил псувнята „Д**** полицая му ти ли ще ме гониш” и го ударил с юмрук по главата.


Обясненията на нарушителя в частта му, в която противоречат на гореизложената фактическа обстановка, не се подкрепят от доказателствата по делото и представляват защитна версия, която, като невярна, съдът отхвърля.


След като по категоричен начин бе доказана фактическата обстановка, изложена в акта за констатиране на дребно хулиганство, следва да се приеме, че С.А. е извършил деяние, съставляващо дребно хулиганство по смисъла на чл.1, ал.2 от УБДХ, тъй като с проявата си нарушителят е изразил явно неуважение към обществото, но предвид по-ниската степен на обществена опасност, деянието му не представлява престъпление по чл.325 от НК. 

За извършеното дребно хулиганство А. подлежи на съответно административно наказание. 


При определяне вида и размера на наказанието, което следва да се наложи на А., съдът съобрази обстоятелството, че деецът не просто е имал оскърбително отношение към орган на властта, но си е позволил и да нанесе удар спрямо полицай, изпълняващ служебните си задължения, което характеризира нарушението като тежко и граничещо с хулиганство по смисъла на чл.325 от НК. Употребеното количество алкохол, което е поставило дееца в състояние на освободени морално-волеви задръжки, отегчава вината и отговорността на А.. Признанието на вината и изразеното разкаяние за случилото се съдът приема за смекчаващо вината и отговорността обстоятелство. При така обсъдените смекчаващи и отегчаващи вината и отговорността на А. обстоятелства и с оглед тежестта на нарушението, съдът счита, че наказанието, което би подействало възпитателно и предупредително върху нарушителя, е задържане в съответното поделение на МВР за срок от десет денонощия. 


Предвид всичко изложено, съдът 
Р Е Ш И:

НАЛАГА
на основание чл.6, б.“а”, във връзка с чл.1, ал.1 от УБДХ на С.А., ***, ЕГН * – за това, че на 10.07.2009 г. в 14:30 часа в * на входа на кметството извършил непристойна проява, изразяваща се в псувни и оскърбително отношение и държание към орган на властта и сбиване със служител на РУ на МВР гр.Левски (П.П., мл.ПИ при същото управление), като го напсувал с думите „Д**** полицая му ти ли ще ме гониш” и го ударил с юмрук по главата, с което е нарушил обществения ред и спокойствие, но поради своята по-ниска степен на обществена опасност деянието му не представлява престъпление по чл.325 от НК – административно наказание ЗАДЪРЖАНЕ В ПОДЕЛЕНИЯТА НА МВР ЗА СРОК ОТ 10 (ДЕСЕТ) ДЕНОНОЩИЯ. 

Решението на съда е окончателно и не подлежи на обжалване.


Да се изпрати препис от решението на РУ на МВР гр.Левски за сведение и незабавно изпълнение.








                       ПРЕДСЕДАТЕЛ:
